
5. pôstna nedeľa rok B 
17.03.2024 

 
LITURGICKÝ KALENDÁR 

 
19. MAREC: Utorok: sv. Jozef, ženích Panny Márie. Slávnosť. 

24. MAREC: Nedeľa: Palmová nedeľa rok B.  
  

ČO NÁS ČAKÁ CEZ TÝŽDEŇ 

 
ČAJOVŇA DNES 

 Pozývame vás po sv. omši o 9.30 na nedeľnú kávu do čajovne. 
 

KRÍŽOVÉ CESTY 
 Bratia saleziáni z Kalvárie pozývajú v pôstne nedele na krížové cesty a pôstne 

zamyslenia. Krížové cesty začínajú o 14.30 pri prvej kaplnke v blízkosti amfiteátra.  
V našom stredisku sa modlíme krížové cesty s mladými v piatky o 18.00. 

 
NOVÉ ČÍSLO ČASOPISU DON BOSCO DNES A VIERY DO VRECKA 

Dávame vám do pozornosti nové číslo časopisu Don Bosco dnes ako aj novú 
brožúrku z edície Viera do vrecka „Niet cesty späť“, ktorej autorom je salezián Peter 

Bučány. Nájdete ich v zakladačoch. 
 

NOVÉNA a ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ LORINČÍK 

Bratia bosí karmelitáni pozývajú na odpustovú slávnosť sv. Jozefa. Slávnostnú sv. 
omšu, ktorá bude v utorok 19. marca o 18.00 v ich kláštornej kaplnke na Lorinčíku 

bude celebrovať o. Pavel Michal Pauli, OCD, bosý karmelitán zo Slaný pri Prahe.  
 

PÔSTNA ČAJOVŇA 
Všetkých mladých, rodinky, vysokoškolákov a stredoškolákov pozývame na 

Pôstnu čajovňu, ktorá sa bude niesť v duchu „Čokoľvek ste urobili jednému z mojich 
najmenších, mne ste urobili“. Príďte si do piatkovej čajovne vychutnať dobrú kávu, čaj 

no najmä domáce toasty a koláčiky, ktorých kúpou podporíte tisícku detí a mladých 
v Edukačnom centre sv. Bakhity v Južnom Sudáne. Tešíme sa na vás 22.3. po sv. omši. 

 
UPRATOVANIE 

Budúcu sobotu 23.3. upratujú rodiny Tuptová a Balunová. Ďakujeme všetkým, 
ktorí nám takto pomáhate! 

 

DUCHOVNÉ OBNOVY PRED VEĽKOU NOCOU 
 Dávame vám do pozornosti duchovné obnovy v našom stredisku. Sú to výnimočné 

chvíle, ktoré môžete využiť, ak sa chcete lepšie pripraviť na slávenie veľkonočných 
sviatkov.  

Budúcu nedeľu, 24.3. bude DO pre rodiny s deťmi – so začiatkom o 17.00. 
V pondelok 25.3. bude od 18.00 DO pre dospelých a v stredu 27.3. bude DO pre 

mladých – tá sa začne o 17.15. Všetci ste srdečne pozvaní.  
 

DEŇ MUŽOV 
Srdečne pozývame všetkých chlapov nad 25 rokov na deň mužov, ktorý sa 

uskutoční v sobotu 6. apríla v našom stredisku na Troch Hôrkach. Môžete sa tešiť na 
skvelých hostí, fyzickú aktivitku, dobré jedlo, no v neposlednom rade na hodnotný čas 



strávený medzi mužmi. Bližšie informácie u Martina Joščaka, Gabriel Horňáka, alebo na 
plagáte na nástenke, či na našej webovej stránke. 

  

PODPORA 
 

MAJÁK NÁDEJE 
Dnes k nám zavítalo OZ Maják nádeje, ktoré sa 13 rokov aktívne venuje ľuďom v 

núdzi. Rodiny, ktoré sprevádza toto OZ ich neľahkým osudom, častokrát nemajú čo 
jesť, na čom spať, za čo zaplatiť deťom stravu, lístky na MHD, lieky a podobne. Mamičky 

v rámci pracovných dielní vyrábajú ponúkané výrobky, ktoré nájdete vzadu na stolíku 
a vďaka kúpe môžete prakticky pomôcť veľkému množstvu ľudí v núdzi. 

Za Vašu pomoc vopred ďakujeme. 
 

2% 
Aj tento rok sa uchádzame o vašu podporu cez 2 %. Týmto svojim darom môžete 

podporiť mladých, deti a rodiny. Prosíme vás aj o šírenie tejto myšlienky medzi vašimi 
známymi. Tlačivá nájdete na našej webovej stránke, alebo vytlačené vzadu na stolíku. 

Ďakujeme, za vašu podporu. 

 
ZBIERKA 

Dnes je zbierka Tretia pre tri na energie strediska. Ďakujeme Vám za vašu 
štedrosť! 

 
MODLITBY 

 

Tento týždeň zverujeme do vašich modlitieb našich spolubratov Miša a Dana, ktorí 

si budú vykonávať DC, sr. Ľubicu, ktorá má dnes meniny, chorých a trpiacich a ich 

rodiny, zvlášť malého Jurka. Modlime sa za naše osobné obrátenie, za našich mladých, 

ich rodiny a celé naše spoločenstvo. Modlime sa aj za mier na Ukrajine a na Blízkom 

východe. 

 

PÔSTNA AKTIVITA – MOSTY CEZ PÔSTY 

Ešte dnes máte možnosť napísať povzbudenie pre človeka, za ktorého sa modlíte 

a vhodiť ho do krabice pred oltárom. 
Aktivita na nasledujúci týždeň bude premôcť sa, urobiť nejakú vec, do ktorej sa 

mi nechce a obetovať to za osobu, za ktorú sa modlím.  
 


